U-PROX

Extender

U-PROX BAND RADIO RANGE EXTENDER

Is a part of the U-PROX security alarm system

User manual

Manufacturer: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Mykoly Hrinchenka str. 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine

EXTENSOR DE RANGO DE RADIO DE BANDA U-PROX
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-PROX.
Manual de usuario
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Calle Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

PROLONGATEUR DE PORTEE RADIO U-PROX BAND
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-PROX
Manuel utilisateur
Fabricant: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rua Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

EXTENSAO DE FAIXA DE RADIO DE BANDA U-PROX

Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-PROX

Manual do usuério

Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

PAZLIOPETPAHCNATOP (MOAOBXYBAY PAAIOKAHANBHWI)
YacTrHa oxopoHHoI cuctemn U-PROX
MocibHMK KopucTyBayda
Bupo6Huk: TOB “IHTerpeiites TekHikan BixH J/itg”
03038, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Mukonu piHuenka, 2/1

TO U-PROX BAND RADIO RANGE EXTENDER
ATOTEAEL PéPOG TOU oUOTAPATog cuvayeppol U-PROX
Eyxetptdio xpriotn
Kataokeuaotrg: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
0866 Mykoly Hrinchenka, 2,/ 103038, KieBo, Oukpavia

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declares, that the U-PROX
Extender complies with the Radio Equipment Directive
2014/53/EU and with the Directive 2011/65/EU (RoHS). The

original Declaration of Conformity is available on the website

WWw.U-prox.systems in the Certificates section.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que el U-PROX
Extender cumple con la Directiva de Equipos de Radio
2014/53/UE y con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). La Declaracion

de Conformidad original estd disponible en el sitio web

Www.u-prox.systems en la seccion de Certificados.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION déclare que le U-PROX
Extender est conforme a la Directive sur les équipements
radioélectriques 2014/53/UE et a la Directive 2011/65/UE (RoHS).

La Déclaration de Conformité originale est disponible sur le site web

Wwww.u-prox.systems dans la section Certificats.

A LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que o U-PROX
Extender estda em conformidade com a Diretiva de
Equipamentos de Radio 2014/53/UE e com a Diretiva

2011/65/UE (RoHS). A Declaracdo de Conformidade original esta

disponivel no site www.u-prox.systems na segao Certificados.

TOB “IHTerpeiiTes TekHikan BixH JITa" 3asBnse, wo U-PROX
Extender Bignosigae /[upekTvBi npo pagioobnagHaHHS
2014/53/EU T1a [upekTtuBi 2011/65/EU (RoHS). OpwuriHan

Jexnapadii BignoBigHOCTI JAOCTYMHWIA Ha Be6-calTi

WWW.U-prox.systems y po3aini Ceptudikatn.

H LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION &nAwvel 6tL to U-PROX
Extender cuppop@wvetat pe tnv O8nyia PadloegomAtopol
2014/53/EU kat pe tnv O8nyia 2011/65/EU (ROHS). H pwtoTuTn

AfAwon  Zuppoppwong  elvat  Slabéoun  otov  LOTOTOTO

WWW.U-Prox.systems otnv evotnta MoTomoLnTkd.

U-PROX Extender - is a range extender. The device significantly
increases the radio communication distance between the
U-PROX control panel and other wireless devices.

Supports connection up to 200 devices (sensors, keypads, key fobs, etc.)
via radio channel at a distance of up to 4800 m.

Distance to U-PROX - up to 4800m line of sight.

EN

The device is connected to the control panel and is configured with the
U-PROX Installer mobile application.

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 5. On/Off button

2. Light indicator 6. Power supply connector
3. Mounting plate 7. Cable clamp

4. Tamper switch

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Retransmission automatic, the optimal route selection

Repeaters in the system 8

Retransmission levels 1
12 VDC
2500 mAh battery, up to 36 hours

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
869.0 to 869.4 (MA), bandwidth 100kHz,

20 mW max., up to 4800m to hub and up to
4800m to wireless devices (in line of sight);
ITU region 3 (AU): 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,

up to 4800m to hub and up to 4800m

to wireless devices (in line of sight).

Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

Power supply

Battery backup

Radio frequency

Communication

Operating temperature -10°C to +55°C
range
Permissible humidity  up to 75%

Environmental class Il (according to EN 50131-1)

Security grade 2

Dimensions & weight 167 x 120 x 25.4 mm & 260 grams
Case colour white, black

COMPLETE SET

1. U-PROX Extender; 2. One 18650 battery (pre-installed);
3. Power supply; 4. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE
NATIONAL REGULATIONS

CAUTION. THE BATTERY CAN NOT BE CHARGED AT TEMPERATURE
LOWER THAN 10°C, PLEASE MAKE SURE THE POWER ADAPTER IS
CONNECTED

WARRANTY

Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years
after the purchase date. If the device operates incorrectly, please
contact support@u-prox.systems at first, maybe it can be solved
remotely.

U-PROX Extender - es un extensor de rango. El dispositivo
aumenta aumenta significativamente la distancia de comunica-

cién por radio radio entre el panel de control U-PROX y otros
dispositivos inaldmbricos.Admite la conexién de hasta 200 dispositivos
(sensores, teclados, llave , llaveros, etc.) a través de un canal de radio a
una distancia de hasta 4800 m. Distancia a U-PROX: hasta 4800 m de linea
de vision.

El dispositivo esta conectado al panel de control y esta configurado
con la aplicacién mévil U-PROX Installer.

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Caja del dispositivo 5. Botén de encendido / apagado
2. Indicador de luz 6. Conector de fuente alimentacion
3. Placa de montaje 7. Abrazadera de cable

4. Interruptor de sabotaje

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Retransmision automatica, la seleccién de ruta 6ptima

Repetidores en el sistema 8

Niveles de retransmisién 1

Fuente de alimentacién 12 VDC
Baterfa de 2500 mAh, hasta 36 horas

Interfaz inaldmbrica de banda ISM

con varios canales

Region 1 de la UIT (UE,UA): 868,0 a 868,6 MHz,
869.0 a 869.4 (MA) ancho de banda 100 kHz,
20 mW max., hasta 4800m hasta el huby
hasta 4800 ma dispositivos inaldmbricos

(en linea de visién);

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW méx.,

hasta 4800 m hasta el hub y hasta 4800 ma
dispositivos inaldmbricos (en linea de visién).
Comunicacién bidireccional seguradeteccién
de sabotaje, clave - 256 bits

-10°Ca +55°C

Bateria de respaldo

Frecuencia de radio

Comunicacién

Rango de temperatura
de funcionamiento

hasta 75%

Il (segtin EN 50131-1)

Grado de seguridad 2

167 x 120 x 25.4 mm y 260 gramos
blanco, negro

Humedad permisible

Clase ambiental

Dimensiones y peso
Color de la caja olour

JUEGO COMPLETO

1. U-PROX Extender; 2. Una bateria 18650 (preinstalada);
3. Fuente de alimentacién; 4. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERi,A SE REEMPLAZA
POR UNA INCORRECTA. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE
ACUERDO CON LAS REGLAMENTACIONES NACIONALES

PRECAUCION. LA BATERIA NO SE PUEDE CARGAR A UNA
TEMPERATURA INFERIOR A 10 °C, ASEGURESE DE QUE EL ADAPTADOR
DE ALIMENTACION ESTE CONECTADO

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterias) es valida
por dos afios después la fecha de compra. Si el dispositivo funciona
incorrectamente, péngase en contacto con support@u-prox.systems al
principio, tal vez se pueda resolver de forma remota.



U-PROX Extender - est un prolongateur de portée. L'appareil de
maniere significative augmente la distance de communication

radio entre le U-PROXbVpanneau de commande et autres
appareils sans fil. Prend en charge la connexion jusqu'a 200 appareils
(capteurs, claviers, clé porte-clés, etc.) via un canal radio a une distance
allant jusqu'a 4800 m. Distance a U-PROX - jusqu'a 4800 m de visibilité
directe.

L'appareil est connecté au panneau de commande et est configuré
avec |'application mobile U-PROX Installer.

Parties fonctionnelles de I'appareil (voir photo)

1. Boitier de l'appareil 5. Bouton marche/arrét

2. Indicateur lumineux 6. Connecteur d'alimentation
3. Plaque de montage 7. Serre-cable

4. Interrupteur d'autoprotection

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Retransmission automatique, la sélection d'itinéraire optimale

U-PROX Extender - é um extensor de alcance. O dispositivo
aumenta significativamente a distancia de comunicacdo de

radio o U-PROX, painel de controle e outros dispositivos via
radio.Suporta conexdao de até 200 dispositivos (sensores, teclados,
comandos, etc.) via canal de radio a uma distancia de até 4800
m.Distancia para U-PROX - até 4800m de linha de vis&o.

O dispositivo esta conectado ao painel de controle e é configurado
com o aplicativo mével U-PROX Installer.

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaca do dispositivo 5. Botdo ligar / desligar

2. Indicador de luz 6. Conector de fonte de alimentagdo
3. Placa de montagem 7. Bragadeira para cabos

4. Interruptor de sabotagem

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Retransmissdo automadtica, a sele¢do de rota ideal

U-PROX Extender - pagiopeTpaHCiSiTOp, [03BOASE CYyTTEBO
36IbWNTU AanbHICTb Padio3B'sisky MK LEHTPOM OXOPOHU
U-PROX Ta iHLUMMW NPUCTPOSMU OXOPOHHOI CUCTEMU.

MiaTpumye nigkntoyenHs Ao 200 npucTpois (cnosilllyBayis, kaasiaTyp,
6penokis i T.4.) N0 pagiokaHany Ha BiAcTaHi 4o 4800M.

BiactaHb fo U-PROX - fo 4800M.

MpucTpi NigKNIOYAETLCA 40 LLIeHTPY OXOPOHW | HanalUTOBYETLCA 3a
Aonomoroto MobinbHoro goaatka U-PROX Installer.

DyHKLUiOHaNbHI @neMeHTN NPUCTPOoLo (AMB. Man.)

1. Kopnyc npuctpoto 5. KHoMnKa BBIMKHEHHSA/BYMKHEHHS
2. CeiTnoBa iHAMKaLis 6. Po3'eM 4151 NigktoyYeHHs 610Ky
3. MoHTaxHa nnactvHa XKUBNEHHA

4. Tamnep-KOHTaKT 7. ®ikcaTopu kabento

XAPAKTEPUCTUKWN

PeTpaHcnsuis aBTOMaTM4Ha, BUGIp HalKpaLLLOro MapLupyTy

Répéteurs dans le systéme 8

Repetidores no sistema 8

PeTpaHcnaTopis B cuctemi 8

Niveaux de retransmission 1

Niveis de retransmissao 1

PiBHiB peTpaHcasaLii 1

Alimentation 12VDC

Fonte de alimentagdo 12 VDC

XuBneHHsa 12VDC

Batterie de secours 2500 mAh, jusqu'a 36 heures

Bateria de backup de bateria de 2500 mAh, até 36 horas

Pe3epByBaHHS XMB/IeHHA  akymynsTop 2500 mAh, ao 36-x roanH

Interface sans fil bande ISM

avec plusieurs canaux

Région UIT 1 (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
869.0 a 869.4 (MA), bande passante 100kHz,
20 mW max., jusqu'a 4800 m jusqu'au hub et
jusqu'a 4800 maux appareils sans fil (en ligne
de mire) ;

UIT région 3 (AU): 916,53 917 MHz,

bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800 m jusqu'au hub et jusqu'a 4800
maux appareils sans fil (en ligne de mire).
Communication bidirectionnelle sécurisée,
détection de sabotage, clé - 256 bits

-10°C a +55°C

Fréquence radio

Communication

Plage de température
de fonctionnement

Humidité admissible  jusqu'a 75%

Classe environnementale Il (en conformité avec EN 50131-1)

Niveau de sécurité 2
Dimensions et poids 167 x 120 x 25.4 mm et 260 grammes
Couleur du boitier blanc, noir

ENSEMBLE COMPLET

1. U-PROX Extender; 2. Une batterie 18650 (pré-installée);
3. Alimentation électrique ; 4. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE
PAR UN MODELE INCORRECT . ELIMINER LES BATTERIES USEES
CONFORMEMENT AUX REGLEMENTATIONS NATIONALES

ATTENTION. LA BATTERIE NE PEUT PAS ETRE CHARGEE A UN
TEMPERATURE INFERIEURE A 10°C, VEUILLEZ VOUS ASSURER QU
L'ADAPTATEUR D'ALIMENTATION EST CONNECTEE

E
E

GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (a I'exception des batteries) est
valable deux ans apreés la date d'achat. Si I'appareil ne fonctionne pas
correctement, veuillez contacter support@u-prox.systems au début,
peut-&tre que cela peut étre résolu a distance.

Interface radio de banda ISM

com varios canais

Regido 1 da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
869.0 a 869.4 (MA) largura de banda 100kHz,
20mW max., até 4800m para hub e até 4800m
para dispositivos via radio (na linha de visao);
Regido 3 do ITU (AU): 916,5a 917 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,

até 4800m para hub e até 4800m para
dispositivos via radio (na linha de visdo).
Comunicacdo segura nos dois sentidos,
deteccdo de sabotagem, chave - 256 bits

-10°C a +55°C

Frequéncia de radio

Comunicagdo

Faixa de temperatura
operacional

até 75%

Il (com EN 50131-1)

Grau de seguranca 2

167 x 120 x 25,4 mm e 260 gramas
branco, preto

Humidade admissivel

Classe ambiental

Dimensdes e peso

Cor da carcaga

CONJUNTO COMPLETO

1. U-PROX Extender; 2. Uma bateria 18650 (pré-instalada);
3. Fonte de alimentacdo; 4. Guia de inicio rapido

CUIDADO. A BATERIA NAO PODE SER CARREGADA
TEMPERATURA INFERIOR A 10°C, CERTIFIQUE-SE DE QUE
ADAPTADOR DE ALIMENTAGAO ESTEJA CONECTADO

EM
(0]

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR
UMA DE MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE
ACORDO COM OS REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é valida por dois
anos apds a data de compra. Se o dispositivo funcionar incorretamente,
entre em contato com support@u-prox.systems no inicio, talvez possa
ser resolvido remotamente.

Papio3B'azok Be3gpoToBuii iHTepdelic ISM

3 Kinbkoma KaHanamu

ITU perioH 1: 868.0...868.6 MI'L, (EU, UA),
869.0...869.4 (MA), cmyra 100 kIw, 20 MBT
Makc., BiicTaHb A0 xaby - 40 4800 Mm, BigcTaHb
A0 NpucTpois - 4o 4800 M (Ha BigKpUTOMY
npocTopi);

ITU perioH 3 (AU): 916.5..917 MIy,

cmyra 100 kl'y, 20 MBT Makc., BiacTaHb 40
xaby - 4o 4800 M, BiACTaHb 40 NPUCTPOIB -

£0 4800 M (Ha BiAKPUTOMY NPOCTOPI).

KomyHikauis /IBOCTOPOHHS, WN(POBaHa, 3 BU3HAYEHHAM
caboTaxy (FyLiHHS).

Kntoy wndpysaHHs - 256 6iT

[lianasoH po6ounx -10°C ... +55°C
TemnepaTtyp
[lonyctuma Bonoricte 0 75%

KnimaTtunuHuii knac Il (no EN 50131-1)
CTyniHb 6e3nekn 2
167 x 120 x 25.4 Mm

6innii, YopHUii

Fa6apuTHi po3mipn

Konip kopnycy
Bara

260 rpamis

KOMMMEKTALIA

1. U-PROX Extender; 2. 18650 akymynsiTop (nornepeAHb0 BCTAHOBNEHWIA);
3. Bnok xuBneHHs;; 4. KopoTkuii MOCiGHMK KopucTyBaya

YBArA.  3AMIHA  EJIEMEHTA  >KMB/IEHHS HA  IHWWNA
HEKOPEKTHOIO TUNY MOXE MPW3BECTU A0 MOXEXI ABO
BUBYXY. YTWUMIBYATE BWKOPUCTAHI EMIEMEHTW XXMBJIEHHA
3r1AHO 3 MICLEEBUMW 3AKOHAMW TA MPABUTAMMA.

YBATA. AKYMYJIATOP HE MOXHA 3APADKATU NPU TEMIMEPATYPI
HWXYE 10°C, TNEPEKOHAUTECA, WO AJAMNTEP >XXUBNEHHA
NIAKNOYEHO

FAPAHTIAHWIA TEPMIH EKCINIYATALYT

FapaHTiiHWI  TepMmiH ekcnyaTauii Ha npuctpoi  U-PROX  (kpim
€N1eMeHTIB XWUBNeHHA) CKNaAae 2 POKU 3 AaTh Npoaaxy. KL NpUCTpili
He  Mpauloe  HaNexHWM  YMHOM,  Crieplly  3BEepPHiTbCs A0
SUpport@u-prox.systems, MOXAMBO Le MUTaHHS MOXHa BUPILLNTK
Big4aneHo.

U-PROX Extender - eivat pla eméktacn €Upoug. H OUOKeLr
QUEAVEL ONHAVTIKA TNV amdotacn pasSLOETKoWwviag HETagy
Tou Ttivaka eAéyxou U-PROX Kat GAAWVY acUpHATWV CUGKEUWV.
Yrnootnpilet olvSeon £€wg kat 200 ocuokeuwv  (aLoBNTrpeg,
TIANKTPOAOYLA, HTIPEAOK KATL) HEOW PaSLoQwVIKoU KavaAlol o€
andotaon éwg kat 4800 pétpa.

Amntootaon amnd to U-PROX - €éwg 4800 péTpa OTITLKN ETTaQH.

H ouokeur lvat cuvSeSepévn aTov Tiivaka EAEYXOU Kat EXEL
Stapoppwbel pe TV epappoyn yla kwntd U-PROX Installer.

AELTOUPYLKA PEPN TNG CUOKEUNG (S€lTE TNV ELKOVQ)

1. ©rKn ouokeurig 5. Kouprl evepyottoinong/
2. dwrewvr) évdelEn amevepyotoinong

3. MAdKa tomoBétnong 6. YoSoxr) tpopodoatiag
4. AlakoTTng tamper 7. ZQLyKTrpag KaAwsiou

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Avapetadoon autopatn, n BEATLoTN emhoyr) SLaspoprig

Avapetadoteg oto clotnpa 8

EmtineSa avapetadoong 1
Tpoypodooia 12VDC
Mratapia 2500 mAh, éwg 36 WPEG

Epedpikn pratapia

AcUppatn Stemtagr) Lwvng ISM

Me TIOMd KavEALa

Meploxn ITU 1 (EU, UA): 868,0 £wg 868,6 MHz,
869.0 éwg 869.4 (MA) elpog {wvng 100kHz,
péytoto 20 mW, éwg 4800 pétpa pog mivaka
Kat €éwg 4800 péTpa og AoUPHATEG CUOKEUVES
(o€ OTTTLKN EMAPN);

MNeploxr ITU 3 (AU): 916,5 €w¢ 917 MHz,
£0pog {wvng 100kHz, péylato 20 mw,

WG 4800 péTpa TIPOG TTivaka Kat €wg 4800
HETPpa O AOUPHATEG CUOKEVEG (OE OTTTLKN
£MaEn).

ACQAANG apiSpoun emkovwvia,
Avixveuaon §oAogpBopdg, KAELSL - 256 bit

Padloouyvotnta

ETikowvwvia

EUpog Beppokpactwy  -10°C éwg +55°C
Aettoupyiag
Emitpentr vypacia £wg 75%

KAtpatikn katnyopia 1l (ue to EN 50131-1)
Babuog acpaleiag 2
167 x 120 x 25.4 Aot & 260 grams

AEUKO, Havpo

ALaoTAoELG Kat Bapog

Xpwpa

OAOKAHPQMENO ZET

1. U-PROX Extender. 2. Mia prtatapia 18650 (Tipogykateotnpévn).
3. Tpoywodotikd. 4. 08nydg ypriyopng ekkivnong

MPOZOXH. KINAYNOZ EKPH=HZ EAN H MIMATAPIA ANTIKATAZTAGEI
AMO AAGOZ TYMNOY. AMOPPIWTE TIZ XPHZIMOMOIHMENEZ
MMATAPIEZ ZYM®QNA ME TOYZ EONIKOYZ KANONIZMOYZ

MPOZOXH. H MIMATAPIA AEN MIMOPEl NA ®OPTIZTEl ZE
OEPMOKPAZIA XAMHAOTEPH AMO 10°C, BEBAIQOEITE OTI TO
TPO®OAOTIKO EINAI ZYNAEAEMENO

EFTYHZH

H eyylnon yLa cuokeuég U-PROX (eKTOG amd pmtatapieg) Loy Vel yla Vo
XPpovLa PETE TNV npepopnvia ayopds.

Edv n ouokeur) Aettoupyel eopaipéva,
support@u-prox.systems apxtkd, {owg prmopet
QTIOOTACEWG,.

EMKOWVWVAOTE HE TO
va emuBel  €§



— Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el
transmisor funciona con una reduccién
de potencia de 8dB

En raison de I'exigence de Grade 2,

REGISTRATION REGISTRO ENREGISTREMENT

REGISTRO PEECTPALLIA EFTPA®H

INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION
INSTALAGAO BCTAHOBJ/IEHHA ErKATAZTAZH

TEST GRADE2 le transmetteur fonctionne avec une
o) réduction de puissance de 8 dB
Devido ao requisito de Grau 2,
r)"'f\l o transmissor opera com reducdo
o de poténcia de 8dB
U-PROX Zb BianosiaHo o sumor Grede 2
Installer Pasio3B'A30K NPALIOE 3i 3HUKEHHSAM
[e] [e]

Aoyw tng anaitnong Babuou 2, n olvseot
RF Aettoupyel pe peiwon toxvog katd 8 d
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ENAEIZH

INDICACION EN MODO

EN INDICATION IN RANGE
DE PRUEBA DE RANGO

TEST MODE

=] RANGE TEST FOROPTIMAL  [=15) PRUEBA DE RANGO PARA == INDICATION EN MODE 25| INDICACAO NO MODO
INSTALLATION LOCATION UNA UBICACION OPTIMA TEST DE PORTEE DE TESTE DE ALCANCE
DE INSTALACION — ()
'=7%] TEST DE GAMME POUR 57 TESTE DE LOCAL DE W) HANKALIA B PEXVIMI (=) ENAEIZH TH AEITOYPTEIA A
UN EMPLACEMENT INSTALACAO IDEAL TECTYBAHHS 3B'A3KY AOKIMHS EMBEAEIAS

D'INSTALLATION OPTIMAL

BVEBIP MICLIS GR AOKIMH EYPOYZ A BEATIZTH
BCTAHOBJ/IEHHS TOMOGEZIA EFKATASTAZHE
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